



Nabídka rehabilitačního centra

pro

MČR v badmintonu 2012

MFK Centrum Plzeň s.r.o. je nestátní zdravotnické zařízení vzniklé oddělením od MFK Centra v Praze. Naše společnost plně využívá expertní program MFK. Poskytujeme odbornou fyzioterapeutickou, regenerační i poúrazovou a pooperační péči a zaměřujeme se na prevenci vzniku funkčních a strukturálních změn pohybového aparátu. Péče je zajišťována výhradně vysokoškolsky vzdělanými fyzioterapeuty. Vše o metodě MFK naleznete na www.mfkcentrum.cz



Nabízené služby MFK Centra Plzeň FYZIOTERAPIE pro sportovce na MČR v badmintonu 2012:

Všechny ceny a doba trvání ošetření byly upraveny pro speciální příležitost.

Jsme schopni zareagovat a řešit zdravotní problém v krátkém časovém horizontu. Diagnostiku pohybového aparátu velmi zrychluje právě metoda MFK, kde má pacient i fyzioterapeut možnost nahlédnout na zátěž svalového, kloubního, páteřního a míšního systému.

SERVIS PRVNÍ POMOCI – nabídka zajištění rychlé odborné fyzioterapeutické pomoci pro sportovce, kteří se během mistrovství ocitnou v přetíženém, bolestivém stavu, nebo se dostaví blokáda...atd.

Naše nabídka:

SLUŽBA	DOBA TRVÁNÍ	CENA (Kč)
Diagnostika MFK	cca 15 minut	zdarma
Podologické vyšetření	cca 15 minut	zdarma
Vyšetření skladby lidského těla - *)	10 až 15 minut	zdarma
Ošetření kinesiotejpem	10 minut	50,-
Podologické ošetření	15 minut	50,-
Po dohodě možná (pro omezený počet zájemců):		
Terapie – MFK metoda	45 až 60 minut	200,-

***) zahrnuje:**

BMI, vnitřní tuky, vnější tuky, spalování organismu, měření tlaku, %svaloviny

Všechna vyšetření a ošetření jsou prováděna přednostně pro aktivní účastníky Mistrovství ČR v badmintonu (hráče), v případě volné kapacity i pro další zájemce z řad trenérů, pořadatelů, rozhodčích i diváků.

Kontakty na fyzioterapeuty:

**Bc. Michaela Zálešáková, fyzioterapeut a odborný garant MFK,
739 515 133, mfksusova@gmail.com**

Bc. Tereza Cejnarová, fyzioterapeut a podolog 605 218 359

Bc. Zuzana Kořenská, fyzioterapeut 605 218 359

www.mfkcentrum.cz

Děkujeme za Váš čas a těšíme se na setkání s Vámi.